

Bára Kodetová

herečka, zpěvačka, moderátorka

- 📺 Moderace společenských, firemních, charitativních akcí, plesů
- 🎤 Hudební vystoupení – slavnosti, festivaly, vánoční koncerty a další

Vystoupení:

- 🎵 Na halfplayback
- 🎵 Za doprovodu klavíru
- 🎵 Za doprovodu smyčcového kvarteta a klavíru

🎵 Hudební vystoupení MEZI STROMY

Bára Kodetová je ženou mnoha talentů s velkým srdcem a výjimečným emocionálním hereckým i pěveckým projevem. Její šansonové recitály jsou unikátním zážitkem.

V programu „MEZI STROMY“ vás Bára společně s pianistou Michalem Workem, vtáhne do svého dětství a nejniternějších částí své duše. V jejím repertoáru najdete české i světové písně z oblasti muzikálu, popu a šansonu. Její texty vzpomínek na svou rodinu, které program rámuje, jsou plné humoru a lásky.

🎵 Hudební vystoupení ZA DUHOU

V tomto programu obohaceném o mnoho muzikálových i šansonových písní podbarvených smyčcovým kvartetem Unique Quartet a klavírním doprovodem Michala Worka, dostanete exkluzivní zážitek, který se hodí pro mimořádné události. Propojení klasické hudby a zpěvu bylo vždy výjimečné. Tento program poskytuje možnost překrásných vánočních koncertů, nadačních akcí, výjimečných firemních setkání i festivalů klasické hudby.

Zazní písně z muzikálů, jakými jsou Yentl, Sunset Boulevard, Cats, či šansony H. Zagorové, H. Hegerové, a mnoha dalších.

Bára Kodetová je talentovaná herečka a zpěvačka, která se proslavila svým účinkováním v divadle i na filmovém plátně. Je známá svým charismatickým vystupováním a emotivním hereckým projevem. Je také skvělou zpěvačkou s půvabným hlasem a schopností přenášet emoce prostřednictvím hudby. V její kariéře najdeme různorodé role, od komediálních až po dramatické, což ukazuje na její široký talent a schopnost přizpůsobit se různým žánrům. Významným dílem její kariéry je film Vedlejší příznaky, který byl natočen podle



jejího námětu a významně se podílela i na scénáři. Její charismatická osobnost a umělecký talent ji činí jednou z významných osobností české herecké a hudební scény. Kromě své umělecké kariéry je Bára známá svou charitativní činností a angažovaností v sociálních projektech. Zapojila se do mnoha charitativních akcí a podporuje různé dobročinné organizace. Její aktivismus a pomoc potřebným ji činí inspirativní osobností i mimo svět divadla a hudby.

Kontakt:

Booking koncertů, vystoupení a management

Andrea Machová

📧 andrea@partida.cz

✉ +420 775 170 801

🏠 barakodetova.cz

